
Continuidad :
Decimos que f escontinue a si FEz-S20/

Si 01In-al => 18(m)-f(a)) < E

Es equivalente a perien(1) =g(2)/
Ejercicio

1
: Decir en que puntos es

continua canda funcion.

a) f(x) = [x]-
Es continua en todo IR.

Las

b) f(x) = (a)

-

ITe
a f no es continue en L (Cos limites Laterale,

no coinciden

tecontinue en RI . /
Ejercicio 2 : Determina para que valores aber la funcion f es
Continue -

a) f(n) = 1
n+ 3m+ 2sinendS
an2+ ba + 1 si



que hallo los volors

land de fo

que f sea continent

Para que f qua continu en 1 , fiene que ourrir de

f(x) = f(1) .

Teres of (1) = 12+ 3x1 +2 =6

at f() = f(1) =1x

↳ 2 f(x) =1 anz+bx + 1 = a . 12+ b.1+ 1

n-> 1
+ n- 1+

=[a+ b +11
Necesitano one 6 = a+b++=/

Queda que f es continua si i solo si atb = 5
-

a= 5-b
(Hay infinitos solucions (

sin (ita) Si n<

c) f(n) = I an+b Si 11n 12

&
IR

=
x2 Si > 2



Para que f sea continu, fiene que se continua en 12.

aPara que f sea continu en 1 , tien que ocurir :

(in (t. 1)= a . 1 +b

Extath -o 1000 condicion.

↳ Para one of sea continu en 2
,
tiene que ocorrir :

a . 2 +h =12

Let -> 200 condicion

Obtwrimos el Sistema (athO b =
a = 4

=> b = -4

=> Par que f sea continu , tiene qu ser a=4
,

b =-4
.

0) f() = /Sin( iOn assie
a Para que f sea continu en o , tiene que ocurrir

:

28m)= as aOa-0-
a l g() = lim . (a) = 0W
x-07 n-ot

↳o autudo.



a f(0) = a sin (0 +h) = a sin(b)

↓or
f()-asin(a +b) = asinlt= a Sin (b)

=> Pan que f sea continu , tiene que ocrrir

qu 0 = a sin(b)sa=0 o sinl = 0

↳to b = kit: conket.

msProbar que f no es continua en 0.

f(0) = 0 .

Pan proble que f No es continueno , alcanza

con probor que 08 50.

< 12Int Jo ze Eco -60/ si , ]=> 1812)

L La negacion de esto es que JEz0 ESCO,
↓ es cierto qu si

0 < (m) < 8 => 18(n)/ <E .

Podem Tomor E= 1/2 : FSzo , I new/will
Verifica 0 < 11nkS.



In Lego , (8(//n)) = 12, 2 = 1/2.
·
f ② S Es dear , E= 1/2 Verifica qu

E* (0 , 2)7//n
FSx In EE% 0 , S)

tal on 1812113E.

=> fro f no es continua en

-

Teorema de Bolzano :

-in
Seccion 2 :

Ejercicio
1 : Existencia de solucion,

al Demuestra que la ecacion n+ 22112)= 0 fiene al menus una

soluciun

Definime &(2) = 22+ 200s(n) => & es una funcion continu,

· tenem en f) = E +2 = 0 ·

↓ teneme the f() +2=

Lugo , el forema de Bolzano no dice que existe se)
fol we flul=0 , esdecir , +2/2) = 0.


